

ΕΝΩΠΙΟΝ ΠΑΝΤΟΣ ΑΡΜΟΔΙΟΥ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟΥ ΚΑΙ ΑΡΧΗΣ
ΕΞΩΔΙΚΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ - ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ - ΔΗΛΩΣΗ

Του Δημήτρη Κων. Παπαστεργίου, Δημάρχου Τρικκαίων και Προέδρου της ΚΕΔΕ, κατοίκου Τρικάλων, οδός Αραλίας αριθμ. 18, με Α.Φ.Μ 020637769 της ΔΟΥ Τρικάλων.

ΠΡΟΣ

Τον Ευτύχη Παλλήκαρη, διευθυντή της ηλεκτρονικής ιστοσελίδας με την επωνυμία «THE POWER GAME», που εδρεύει στη Αθήνα και εκπροσωπείται νόμιμα.

Την 16.03.2022, την 17.03.2022 και την 19.03.2022 αντίστοιχα, στην ηλεκτρονική σας ιστοσελίδα «THE POWER GAME» και ειδικότερα στην στήλη αυτής «THE BIG MOUTH», δημοσιεύθηκαν άρθρα, τα οποία περιέχουν ισχυρισμούς, που πλήττουν βάναυσα την τιμή και την υπόληψή μου, ως Δημάρχου Τρικκαίων και ως Προέδρου της ΚΕΔΕ, και θίγουν βαρύτατα τον θεσμικό μου ρόλο, καθώς με άμεσους υπαινιγμούς, ειρωνείες έωλες και ανυπόστατες αναφορές, με εμφανίζουν αυθαίρετα και ατεκμηρίωτα ως κοινωνό κακουργηματικών πράξεων και παραλείψεων σχετικά με τους «μπλε κάδους», λόγω μιας αναφερόμενης στα ως άνω δημοσιεύματα οφειλής ύψους 97 εκατομμυρίων Ευρώ της «Ε.Ε.Α.Α. Α.Ε.» προς τους Δήμους της χώρας, που μάλιστα φέρεται να έχει λάβει χώρα από το 2012, ήδη 7 έτη, προς της ανάληψης των καθηκόντων μου, ως Προέδρου της ΚΕΔΕ και εξακολουθεί κατά τα ως άνω δημοσιεύματα να υφίσταται ως σήμερα.

Πιο συγκεκριμένα, στο άρθρο της 16.03.2021 αναφέρεται, μεταξύ άλλων, επί λέξει για το πρόσωπό μου «... Όμως το έξυπνο πουλί από τη μύτη πιάνεται, αφού όπως προκύπτει από αλληλογραφία (και τα γραπτά μένουν και είναι απολύτως χρήσιμα για τους εισαγγελείς) την πάτησε και έμπλεξε με το κακούργημα των μπλε κάδων της ΕΕΑΑ Α.Ε.. Πρόκειται για ένα γιγαντιαίο φέσι ύψους 97 εκατ. ευρώ, που έχει ρίξει η συγκεκριμένη εταιρεία στους Δήμους. Και καλά ο πρόεδρος της ΚΕΔΕ, δεν αγχώνεται για τις όποιες νομικές συνέπειες έχει η ολιγωρία που δείχνει. Οι υπόλοιποι δήμαρχοι, νομίζω ότι δεν έχουν κανένα λόγο να μπαινοβγαίνουν στα εισαγγελικά γραφεία. Επειδή είμαι βέβαιος ότι δεν ειδικεύεται κανείς από τους αναγνώστες της στήλης στα κανονικά σκουπίδια, αποφάσισαν να σας κάνω πενηνταράκια (όπως λέει και ο Κούγιας) το μπλέξιμο του Παπαστεργίου...»

Η παραπάνω αναφορά επιχειρεί χωρίς κανένα απολύτως στοιχείο να με εμφανίσει ως έναν αιρετό της τοπικής αυτοδιοίκησης, που δυστυχώς την «πάτησε» και δεν κατάφερε να «ξεγλιστρήσει» κατά το κοινώς λεγόμενον, και έμπλεξε στο εμφανιζόμενο μάλιστα ως διαπιστωμένο τελεσθέν ποινικό αδίκημα κακουργηματικής

ΕΠΙΔΕΙΧΘΗΚΕ
ΣΤΙΣ 28/03/2022 & ΩΡΑ 12:00 μ.μ.
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΓΕΩΡΓ. ΡΙΖΟΣ
Π. ΡΙΖΟΣ - Ε. ΖΑΦΕΙΡΙΟΥ
ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΔΙΚΑΣΤΩΝ ΕΠΙΜΕΛΗΤΩΝ
ΓΡΑΦΕΙΟ: ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΑΡΑΪΣΚΑΚΗ 106 78
ΤΗΛ: 210 673 11 11

υπεξαίρεσης 97 εκατομμυρίων ευρώ της ΕΕΑΑ εις βάρος των Δήμων, ολιγωρώντας και αδιαφορώντας τόσο για τα συμφέροντα του Δήμου μου, ως Δήμαρχος Τρικκαίων όσο και για τα συμφέροντα των λοιπών Δήμων και της ΚΕΔΕ, ως Πρόεδρος αυτής.

Μάλιστα μετά την αναδημοσίευση επιστολής μου προς την «ΕΕΑΑ Α.Ε.» από την οποία διαψεύδεται πλήρως η δήθεν ολιγωρία και αδιαφορία μου, επιχειρείται, προφανώς σκόπιμα, η διαστρέβλωση της με αναπόδεικτες αναφορές σε «δήθεν επιλεκτική μνήμη μου» μέσω παράθεσης μακροσκελών εγγράφων και πρακτικών (σε link) που δήθεν «αποκαλύπτουν το κακούργημα», ενώ από την ανάγνωσή τους αποδεικνύεται το αντίθετο.

Οι ως άνω προσβλητικές και υποτιμητικές αναφορές στο πρόσωπο μου που περιέχονται στα εν λόγω δημοσιεύματα, αφενός με εμφανίζουν ως άτομο και πολιτικό ον ανέντιμο και διεφθαρμένο, τα οποία αποδέχεται άβουλα ένα τελούμενο κατ' εξακολούθηση ποινικό αδίκημα, αφετέρου δε διανθίζονται από εκφοβιστικά και περιπαικτικά σχόλια «...Όμως ακόμη και αν δεν το πράξει, ήδη έχω ετοιμάσει ένα φάκελο για να το στείλω στον ανακριτή που ερευνά εδώ και καιρό την υπόθεση με τα 97 εκατ. των μπλε κάδων. Οπότε σε κάθε περίπτωση είναι χρήσιμη η σημερινή δημοσιοποίηση των σχετικών εγγράφων. Άσε που θα είχε το χάζι της και μια κατάθεση στον ανακριτή, του δημάρχου Τρικκαίων, για τα όσα συναρπαστικά συμβαίνουν στους μπλε κάδους και τη σχέση τους με τους Δήμους...», «...Η (μη) απάντηση ενός Ραζή (Πατήστε [ΕΔΩ](#) για να διαβάσετε την απαντητική επιστολή της ΕΕΑΑ Α.Ε.) και η επιλεκτική μνήμη του δημάρχου Τρικκαίων...», ...φαίνεται ότι φέρνουν πιο κοντά τον ανακριτή με το Δήμαρχο Παπαστεργίου. ... **τόσο για μένα όσο και για τους υπολοίπους Δημάρχους** «... Οι υπόλοιποι δήμαρχοι, νομίζω ότι δεν έχουν κανένα λόγο να μπαινοβγαίνουν στα εισαγγελικά γραφεία...», για δήθεν εν εξελίξει έρευνα της Δικαιοσύνης και επικείμενη «παρέλασή μας» είτε από τα εισαγγελικά γραφεία είτε από το γραφείο του ανακριτή για δήθεν σωρεία ποινικών, πειθαρχικών και αστικών ευθυνών μας, που παρατίθενται εξαντλητικά στο δημοσίευμα της 19.03.2022, και τα οποία καμία επαφή με την πραγματικότητα δεν έχουν, παρά μόνον ως αποκύημα της φαντασίας μπορούν να εκληφθούν.

Οι συγκεκριμένες και ασαφείς αναφορές των δημοσιευμάτων της ιστοσελίδας σας, μετά την ελλιπή και αποσπασματική πληροφόρηση που λαμβάνετε ή επιλέγετε να υιοθετείτε, την οποία και άκριτα διοχετεύετε στους αναγνώστες σας, έχουν τον προφανή στόχο, να με καταστήσουν στη συνείδηση του κοινού, ως εμπλεκόμενο με δήθεν κακούργηματικού χαρακτήρα ποινικά αδικήματα, και έκδηλο σκοπό την προσβολή της υπόληψης μου, η οποία συνάγεται πολλάκις, είτε έμμεσα είτε άμεσα, από τα παραπάνω δημοσιεύματα.

Επειδή με βάση τα όλα ως άνω διαλαμβανόμενα, οι αναφορές της ιστοσελίδας σας θίγουν την τιμή και την υπόληψή μου ως ατόμου και ως πολιτικού προσώπου, δημιουργώντας αμφιβολίες για την τήρηση των κανόνων του δικαίου και της ηθικής εκ μέρους μου ως επικεφαλής του Δήμου Τρικκαίων και ως Πρόεδρου της ΚΕΔΕ.

ΓΙΑ ΤΟΥ ΛΟΓΟΥΣ ΑΥΤΟΥΣ

και με τη ρητή επιφύλαξη παντός νόμιμου δικαιώματός μου.

Διαμαρτύρομαι εντονότατα για τις ως άνω προσβλητικές για την προσωπικότητά μου πράξεις και παραλείψεις υμών και των συνεργατών της ιστοσελίδας σας.

Σας καλώ, εντός 48 ωρών από τη λήψη της παρούσας, να προβείτε μέσω της οικείας στήλης της ιστοσελίδας σας στην αποκατάσταση της τιμής και αξιοπρέπειάς μου.

Διαφορετικά, θα βρεθώ στη δυσάρεστη θέση να προβώ στις προβλεπόμενες νόμιμες ενέργειες.

Αρμόδιος δικαστικός επιμελητής παραγγέλλεται να επιδώσει νόμιμα την παρούσα σε όποιον αυτή απευθύνεται, για να λάβει γνώση και για τις νόμιμες συνέπειες, αντιγράφοντας την ολόκληρη στην έκθεση που θα συντάξει.

Τρίκαλα, 23 Μαρτίου 2022

Ο εξωδίκως δηλώσας



Δημήτρης Παπαστεργίου